



20 декабря в 10.00 для воспитанников старшего дошкольного возраста прошла увлекательная квест – игра «Чудеса под новый год». Воспитанники получили от снегурочки письмо с заданиями, загадками и конкурсами. Ребята с интересом выполняли задания, узнали много нового: почему хрустит снег, как зимуют животные, ставили опыты со льдом, познали многое о природных явлениях. С огромным интересом воспитанники выполняли заданий на ловкость, силу, быстроту, активно помогали друг другу и все предложенные задания решали сообща. Для детей было создано праздничное радостное настроение.





